Informationsbogen

Lebensläufe von Aufsichtsratsmitgliedern



Jürgen Hahnemann Lagerkoordinator Franken

Persönliche Daten

Wohnort Gunzenhausen

Geburtsjahr 1963 Nationalität Deutsch Amtsbeginn 5. Juni 2018

Bestelldauer bis Hauptversammlung 2028

Zugehörigkeit zu Kredit- und Investitionsausschuss AR-Ausschüssen Strategieausschuss

Ausbildung Kraftfahrzeugmechaniker

Beruflicher Werdegang

seit 2020	Lagerkoordinator Franken, Gunzenhausen
seit 2002	Betriebsratsvorsitzender BayWa AG - Baustoffe Mittelfranken und Mitglied im Gesamtbetriebsrat der BayWa AG
seit 2000	Betriebsrat BayWa AG – Baustoffe, Mittelfranken
2009 – 2020	Lagermeister BayWa AG - Baustoffe, Fürth
1994 – 2008	Lagermeister BayWa AG - Baustoffe, Gunzenhausen
1989 – 1993	Kraftfahrer (Kranfahrzeug) BayWa AG, Gunzenhausen
1981 – 1989	Kraftfahrzeugmechaniker
1978 – 1981	Ausbildung zum Kraftfahrzeugmechaniker

Angaben entsprechend § 125 Abs. 1 Satz 5 AktG:

Mitgliedschaften von Herrn Hahnemann in anderen gesetzlich zu bildenden inländischen Aufsichtsräten und in vergleichbaren in- oder ausländischen Kontrollgremien von Wirtschaftsunternehmen keine

